
 

1 

  

ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE 

Av. Brasil, Centro Político e Adm., Qda. 110, Lt. 01, Gaúcha do Norte/MT 

E-mail: camaragnt@hotmail.com 

 

          

ATA nº. 011 de 01 de Julho de 2025. 

 

Ao 01 (primeiro) dia de Julho de Dois mil e vinte e cinco 01.07.2025 as 18:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, ISMAEL 

MAGALHÃES, KÁSSIA SORANZO, LAZARA GLÉSIA, LORENA BRITO, PATRIK GARCIA, 

RONALDO RIBEIRO e VANICE OLIVEIRA. - A PRESIDENTE Vereadora LORENA BRITO, 

declarou sob a proteção de Deus aberta a 11° Sessão Ordinária de 2025, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade a Senhora 

Presidente solicitou ao Senhor RONALDO RIBEIRO, Segundo Secretário que auxiliasse os 

trabalhos da Mesa proferindo a leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO 

Nº 094/2025 de autoria DA VEREADORA LÁZARA GLESIA, que “INDICA AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL NECESSIDADE ABERTURA DE ESTRADA 

VICINAL COM EXTENSÃO APROXIMADA DE 23 KM, LIGANDO A ALDEIA 

ÁLAMO À ALDEIA TOPEPEWEKE, AMBAS LOCALIZADAS NESTE 

MUNICÍPIO’’. -  INDICAÇÃO Nº 095/2025 de autoria DA VEREADORA LÁZARA GLESIA, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL NECESSIDADE DE QUE SEJAM TOMADAS 

PROVIDÊNCIAS PARA A REALIZAÇÃO DE MELHORIAS NA ESTRADA 

MUNICIPAL QUE LIGA A COMUNIDADE NOVA ALIANÇA À MT-129, ESTRADA 

ESTA DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA OS MORADORES, PRODUTORES 

RURAIS E PARA O ESCOAMENTO DA PRODUÇÃO AGRÍCOLA DA REGIÃO”. -  

INDICAÇÃO Nº 096/2025 de autoria DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que “INDICA A 

NECESSIDADE DE UM ESPAÇO ADEQUADO E HUMANIZADO PARA O 

EMBARQUE DE PACIENTES QUE SÃO ENCAMINHADOS PARA TRATAMENTO 

MÉDICO NAS CIDADES DE CUIABÁ, ÁGUA BOA E DEMAIS LOCALIDADES, OU 

QUE REALIZE A TROCA DO ATUAL PONTO DE EMBARQUE, ATUALMENTE 

LOCALIZADO NA PARTE EXTERNA DO HOSPITAL MUNICIPAL”. -  INDICAÇÃO 

Nº 097/2025 de autoria DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que “INDICA AO EXECUTIVO 
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 MUNICIPAL A NECESSIDADE QUE PROVIDENCIE A ORGANIZAÇÃO E 

REGULARIZAÇÃO DAS ENTRADAS DE ACESSO AOS COMÉRCIOS E 

CHÁCARAS LOCALIZADOS ÀS MARGENS DA BR-242, NO TRECHO 

RECENTEMENTE RECUPERADO.” - INDICAÇÃO Nº 098/2025 de autoria DO 

VEREADOR RONALDO RIBEIRO, que INDICA A “NECESSIDADE DE QUE SEJA 

PROVIDENCIADA COM URGÊNCIA A REFORMA DA PONTE LOCALIZADA NA 

ALDEIA PARAÍSO, ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO.’’ - INDICAÇÃO Nº 099/2025 de 

autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO, que INDICA A “NECESSIDADE DE 

ABERTURA DA ESTRADA DE ACESSO À ALDEIA NIARAZUL, LOCALIZADA NESTE 

MUNICÍPIO.”  - INDICAÇÃO Nº 0100/2025 de autoria DO VEREADOR FLÁVIO KUNRATH, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO COMPLETA DO POÇO 

ARTESIANO LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM ITÁLIA – POPULAR CONDOMÍNIO, 

COM A DEVIDA INSTALAÇÃO DE BOMBA, CAIXA D’ÁGUA E REDE DE 

DISTRIBUIÇÃO, GARANTINDO O ABASTECIMENTO REGULAR DE ÁGUA PARA OS 

MORADORES DA REGIÃO.” - INDICAÇÃO Nº 0101/2025 de autoria DA VEREADORA 

KÁSSIA SORANZO, que “INDICA À MESA DIRETORA, NA PESSOA DA 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

GAÚCHA DO NORTE, QUE SEJA PROMOVIDA QUALIFICAÇÃO IN LOCO OU UM 

CICLO DE PALESTRAS VOLTADO À CAPACITAÇÃO DOS VEREADORES E 

SERVIDORES QUANTO À NOVA LEI DE LICITAÇÕES (LEI Nº 14.133/2021), 

FISCALIZAÇÃO DE CONTRATOS ADMINISTRATIVOS, MODALIDADES 

LICITATÓRIAS E OUTROS TEMAS CORRELATOS DA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA.’’. - INDICAÇÃO Nº 102/2025 de autoria DA VEREADORA KÁSSIA SORANZO, 

que “INDICA À MESA DIRETORA, NA PESSOA DA EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE, QUE SEJA 

PROVIDENCIADA A AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO DE 

ÁGUA COM MAIOR CAPACIDADE DE REFRIGERAÇÃO E ABASTECIMENTO, A 

FIM DE SUPRIR A CRESCENTE DEMANDA DE CONSUMO NAS DEPENDÊNCIAS 

DESTA CASA LEGISLATIVA.’’. - INDICAÇÃO Nº 0103/2025 de autoria DA 

VEREADORA LORENA BRITO, “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE 
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 DETERMINE COM URGÊNCIA A REALIZAÇÃO DA LIMPEZA E MANUTENÇÃO 

DA PARTE EXTERNA DA ESCOLA BEM-ME-QUER, COM ESPECIAL ATENÇÃO 

ÀS VALETAS E ÁREAS ONDE ESTÃO SE ACUMULANDO BARRO, FOLHAS, 

LIXO E ÁGUA PARADA.”.  - INDICAÇÃO Nº 0104/2025 de autoria DA VEREADORA 

LORENA BRITO, que “INDICA QUE SEJA PROVIDENCIADA A REFORMA 

COMPLETA DA PONTE SOBRE O RIO CURISERVO, LOCALIZADA NA BR 242, 

COM INCLUSÃO DE ACABAMENTOS E PINTURA.’’ - INDICAÇÃO Nº 0105/2025 de 

autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que “INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE A ANÁLISE E O ENCAMINHAMENTO 

DE PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DE INCLUSÃO NO 

MUNICÍPIO’’. - INDICAÇÃO Nº 0106/2025 de autoria DA VEREADORA KÁSSIA SORANZO, 

que “INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ANALISE E 

ENCAMINHAMENTO DO PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL 

DE INCLUSÃO NO MUNICIPIO’’.  - INDICAÇÃO VERBAL de autoria DA VEREADORA 

LÁZARA GLÉSIA, que “INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE POÇOS ARTESIANOS NA ALDEIA ÁLAMO À 

ALDEIA TOPEPEWEKE.’’ – ORDEM DO DIA – MOÇÃO DE APLAUSO N°002/2025 de 

autoria DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que “PARABENIZA A ALUNA EVELLYN 

DO CARMO MIGUEL, PELO EXCELENTE DESEMPENHO E PREMIAÇÃO NA 19ª 

EDIÇÃO DA OBMEP, REFERENTE AS PROVAS REALIZADAS NOS ANOS DE 

2023 E 2024”.  – MOÇÃO DE REPUDIO N°001/2025 de autoria DA CÂMARA MUNICIPAL, 

que “MANIFESTA REPUDIO AO PEDIDO DA ANIP PELA REDUÇÃO DE TARIFA 

DE IMPORTAÇÃO DA BORRACHA NATURAL - DEFESA DA HEVEICULTURA 

BRASILEIRA, DA SOBERANIA PRODUTIVA E DA SUSTENTABILIDADE 

AMBIENTAL”. -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2025 de autoria DO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR 

ORÇAMENTÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO, E , FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE sendo aprovado em 

plenário por UNANIMIDADE. -  PROJETO DE LEI Nº 051/2025 de autoria DO EXECUTIVO 
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 MUNICIPAL, que “DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO PARA A FESTA 

JUNINA DA COMUNIDADE SANTO ANTONIO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO, E, FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE sendo aprovado em 

plenário por COM UM VOTO CONTRÁRIO DA VEREADORA KÁSSIA SORANZO. - Cumpridas 

as formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos.  - A 

vereadora KÁSSIA SORANZO inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Começa trazendo apontamento sobre algumas situações que ocorreram com a mesma 

nas últimas semanas e traz uma denúncia falando que esteve no hospital no papel de uma 

mãe desesperada e foi atacada na figura de vereadora, onde houve uma falsificação de 

dados no prontuário de sua filha com o fim de a intimidar politicamente e formar provas 

contra sua pessoa na fiscalização dentro do hospital. Fala que esteve no Executivo e 

conversou com o chefe de gabinete onde entregou a documentação que explica as 

medidas que tomara e deu a oportunidade de que fosse conversado com o órgão 

responsável para que fosse corrigido o prontuário de sua filha e diz que só gostaria disso, 

pois não foi um crime contra so ela e sim contra uma menina de 4 anos. Fala que dado o 

prazo o prontuário não chegou corrigido ate ela ate o momento e que durante essa 

semana estará tomando providências junto ao ministério público, casa legislativa, 

conselho de medicina   e a prefeitura municipal. Diz que se a intenção era a intimidar não 

conseguiram, e diz que quanto mais a batem mais ela cresce, pois, seu teto não é de vidro 

e tem convicções do seu caráter e da sua atitude lá dentro do hospital e que ninguém vai 

macular sua imagem. Sem mais, finaliza sua fala. - A vereadora VANICE OLIVEIRA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala a Evelin que ela é um orgulho 

e todos se alegram pela sua conquista, e que espera que a mesma seja uma referencia a 

demais alunos. Convida a aluna Evelin para entregar a mesma a moção de aplauso. Sem 

mais finaliza sua fala. - O vereador FLÁVIO KUNRATH inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Sobre sua indicação fala que são dois poços artesianos 

que foi conseguido no ano passado sendo um no condomínio e outro na aldeia utawana, 

fala que não e responsabilidade do prefeito e sim do estado, mais diz que como a 

metalmat fechou ficou faltando a conclusão de algumas coisas, fala que no condomínio 
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 tem problema de falta de água no condomínio todo ano e se o prefeito pudesse atender 

essa indicação ajudaria muito. Diz que agora em Julho a Câmara entra em recesso mas 

que ele está disponível para quem precisar. E diz que na primeira sessão de agosto não 

estará presente por motivos de saúde. Sem mais, finaliza sua fala. - O vereador PATRIK 

GARCIA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala sobre o recesso 

e convida a todos para voltarem a participar das sessões no mês que vem e diz que é 

motivo de muito orgulho e satisfação ter cada um aqui presente nesta casa. Fala sobre o 

fato que aconteceu na semana passada onde em uma conversa com o Dr. Adir sobre as 

cirurgias que começaram a ser feitas no município e o mesmo o liberou para postar sobre 

nas redes sociais, e diz que jamais postaria algo que não tenha ouvido que fosse mentira. 

Fala que o Dr Adir já esta em nossa cidade e que logo teremos um grande avanço dentro 

de nosso município. Sem mais, finaliza sua fala. - O vereador RONALDO RIBEIRO inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Diz que a saúde em nosso 

município nunca foi fácil, e que vem escutando muitas reclamações do hospital com o 

atendimento e fala que vai começar dar mis atenção a essa parte. Fala que o município 

tem contratado vários médicos bons para nosso município e torce para nossa saúde 

melhorar cada vez mais. Fala que está acompanhado o trabalho da secretaria de saúde e 

que ela vem fazendo um bom trabalho. Fala que a comunidade está certa em cobrar e 

reclamar e pede para que a população tenha calma, pois, as coisas vão mudar.  Sem mais, 

finaliza sua fala. - O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo 

a presença de todos. Parabeniza a aluna Evelin por sua conquista e diz que ela é motivo 

de orgulho para muita gente. Sem mais, finaliza sua fala. – A vereadora LÁZARA GLESIA 

inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que estiveram em um 

evento organizado pelo dr. Eugenio sobre a ferrovia e diz que é de muita importância para 

os produtores rurais de toda a região, e que isso gerara muitos empregos e oportunidades 

para todos. No local fala que estiveram com representante da Cocamar e fala que 

entregou oficio para que possam dar uma oportunidade ao nosso município com 

armazéns. Parabeniza as crianças do Karate pelas premiações que receberam dentro e 

fora do pais, pede a quem puder colaborar e ajudar eles que ajudem, pois lá formam 

pessoas de caráter e responsabilidade. Sobre o aniversário da banda municipal diz que foi 
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 muito bonito. Parabeniza a Evelin pela conquista. Diz que esteve nos idosos e parabeniza 

o senhor JAIRSON DOLEYS  pelo hino que fez, e fala que é uma vergonha nossa arvore 

símbolo que já foi a salvação de Gaúcha do Norte se acabar. Sobre as indicações fala que 

é para ser feito tudo dentro da legalidade e explica sobre cada. Sobre o recesso diz que 

também estará presente na cidade e se coloca a disposição. Sem mais finaliza sua fala. – 

A vereadora LORENA BRITO inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Parabeniza a Evelin e diz que quer ver a mesma brilhando cada vez mais. Fala que de 

janeiro até agora nossos estado teve 35 casos de feminicídio bem mais que no ano 

passado, e diz que ser mulher hoje é muito difícil. Fala sobre a sala da mulher e explica 

que logo teremos esse espaço de acolhimento para as mulheres e explica o que terá. 

Sobre o recesso fala que não estará na cidade mais que podem contar com a mesma 

sempre. Sem mais, finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, a Presidente encerrou 

a presente Sessão, e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada 

por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES 

 

..................................................................................................................... 

 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO 

..................................................................................................................... 
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